PUKÖ Döngüsü ve Geri Bildirim
SAYAK'ın Sürekli İyileştirme Yaklaşımı

SAYAK, Sağlık Yönetimi Eğitim Programlarının akreditasyon süreçlerinde ulusal ve uluslararası standartlara uyum sağlamak amacıyla PUKÖ döngüsünü temel alır. Bu döngü, süreçlerin etkinliğini artırmak ve kaliteyi sürekli olarak geliştirmek için yapılandırılmış bir yöntem sunar.
PUKÖ Döngüsünün Adımları
1. Planla:
Eğitim programlarının değerlendirilmesi ve akredite edilmesi süreçlerinde hedeflerin belirlenmesi, stratejik planlama yapılması ve uygun kriterlerin geliştirilmesi.
2. Uygula:
Belirlenen planların hayata geçirilmesi, akreditasyon değerlendirmeleri ve eğitim materyallerinin uygulanması.
3. Kontrol Et:
Yapılan çalışmaların, belirlenen hedef ve standartlara uygunluğunun değerlendirilmesi. Geri bildirimlerle mevcut süreçlerin güçlü ve zayıf yönlerinin analizi.
4. Önlem Al:
Değerlendirme sonuçlarına göre iyileştirme faaliyetlerinin başlatılması ve süreçlerin optimize edilmesi.
Geri Bildirim Sistemimiz
SAYAK, PUKÖ döngüsünün başarısını artırmak için tüm paydaşlarının geri bildirimlerini önemser. Öğretim üyeleri, öğrenciler, kurum yöneticileri ve değerlendirme ekipleri, deneyimlerini ve önerilerini paylaşarak kalite süreçlerimizin gelişimine katkıda bulunabilirler.
Geri Bildirim Sağlayın:
· Geri Bildirim Formu
· E-posta: sayak@sayak.org.tr
Sizin Katkınızla Daha Güçlüyüz
SAYAK olarak, kalite yönetim sistemimizin şeffaflığını ve etkinliğini artırmak için geri bildirimlerinizi bekliyoruz. Sizden gelen her öneri, sağlık yönetimi eğitiminde mükemmelliği hedefleyen süreçlerimize değer katmaktadır.
Sonuçları Paylaşıyoruz
Toplanan geri bildirimler, düzenli olarak değerlendirilerek raporlanır ve iyileştirme süreçlerimizde dikkate alınır. Geri bildirimlere yönelik alınan aksiyonlar, sizlerle şeffaf bir şekilde paylaşılır.

